



京都×和菓子×家族 家族の絆を描いた漫画「であいもん」

創業145周年記念

「であいもん×鳴海餅本店」こらぼ祭り!第2弾!!

- ・素敵な商品が当たる「Twitterキャンペーン」開催!
- ・叡山電鉄株式会社協力企画!コラボヘッドマーク車両運行決定!!他

株式会社鳴海餅本店(本社:京都市上京区、代表取締役社長:鳴海力之輔)では、株式会社KADOKAWA(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:松原眞樹)発行の月刊コミック誌「ヤングエース」(毎月4日発売)にて連載中の「であいもん」(著:浅野りん)とのコラボレーション企画を令和2年3月8日(日)より実施いたしますが、追加企画として、「コラボヘッドマーク車両の運行」「twitterキャンペーン」の開催が決定いたしました。

詳細は別紙の通りです。

企画:株式会社鳴海餅本店

協力:株式会社KADOKAWA、ヤングエース編集部、

叡山電鉄株式会社、



(別紙)

1,叡山電鉄株式会社との協力企画実施決定!

(1) 「コラボヘッドマーク掲出車両」の運行 この度、叡山電鉄株式会社との協力企画として「であいもん×鳴海餅本店」との コラボイラストをあしらったヘッドマーク(下図)掲出車両の運行が決定。

運行期間:令和2年3月26日(木)~6月30日(火)

車両番号:723号車

*詳細は叡山電鉄株式会社へお問い合わせください。



(2) コラボパネルの設置

昨年に引き続き今年も叡山電車の制服を着た「一果ちゃん」と「和さん」がリニューアルされた「貴船口駅」に二人揃って登場します!

設置場所:叡山電車「貴船口駅」

設置期間:令和2年3月26日(木)~6月30日(火) *詳細は叡山電鉄株式会社へお問い合わせください。







2、「であいもん×鳴海餅本店」Twitterキャンペーン開催決定!

スタンプラリー開催期間中にTwitterキャンペーンを開催いたします。

ラリー参加中の様子をあなたのツイッターで"写真+ハッシュタグ**「#であいもん鳴海餅本店」"**を入れてつぶやくと、抽選で5名の方に「浅野りん先生サイン入りポスター」プレゼント致します。奮ってご参加くださいませ。



- *別途規約あり(投稿した時点で規約に同意したものと致します)
- *規約は弊社HPにて掲載いたします。

3,スタンディパネルのデザインが決定!

前回お知らせ致しました「一果ちゃん」スタンディパネルのデザインが決定。 設置場所や日時は改めてお知らせさせて頂きます。





4,コラボグッズ発売決定!

コラボ期間中、下記のオリジナルコラボグッズを販売致します。 スタンプラリーの思い出に、お友達へのお土産に是非お買い求めくださいませ。 商品の詳細は鳴海餅本店までお問い合わせください。

①佐々木酒造

●『純米吟醸 古都』であいもん×鳴海餅本店オリジナルラベル 販売予定価格:¥660-(税別)

販売場所:鳴海餅本店 下立売本店

スタンプラリーのサポート店でもある佐々木酒造さまのご協力により、

描き下ろしの一果ちゃんをあしらったオリジナルラベルを数量限定で販売致します。かの文豪・川端康成も愛飲した事で知られる『古都』は、ほのかな吟醸香とキレのある喉越しが楽しめる洛中の銘酒です。





②京都ぎょくろのごえん茶

●オリジナルパッケージ茶

販売予定価格:未定(確定次第twitterにてお伝え致します)

販売場所:鳴海餅本店 下立売本店

300柄以上が揃う「ごあいさつ茶」やハガキの様に送れる「chayori」など美味しく楽しいお茶が揃うお茶屋さん。京都ぎょくろのごえん茶さまより、キャラクターをあしらったオリジナルパッケージ茶を販売致します。

(詳細決まり次第、弊社twitterにてお知らせ致します。)

公式アカウント:@narumi sekihan



3 鳴海餅本店

●鳴海餅本店145周年記念団扇 販売予定価格:¥900-(税別) 販売場所:鳴海餅本店下立売本店

描き下ろしイラスト中で一果ちゃんが手に持っている団扇を販売致します。 弊社のキャラクター「きはるちゃん」が目を引く表面は、浅野りん先生にデザイン して頂きました。スタンプラリーのお供には是非一果ちゃんとお揃いの団扇を お使いくださいませ。

